

大媽棄逼婚 登報喚子回家過年

澳洲墨爾本當地最具影響力的華文報紙《墨爾本日報》以罕見方式日前在頭版刊出整版廣告，一位中國媽媽以不逼婚為條件，勸兒子回家過年。「每逢佳節被逼婚」，從20出頭到30來歲的年輕人都在默默承受着這一壓力，這則匪夷所思的事件瞬間引發當地熱議。

澳洲《墨爾本日報》4日頭版刊登了一則以「給兒書」為標題的廣告，全文僅幾句話：「騰：打了好多次電話你也不接，或許在這裡才能讓你看見。爸媽再也不逼你結婚了，今年回家過年吧！愛你的媽媽。」

留學兒焦慮下躲藏澳洲

據該報相關負責人透露，1月初，一位家住在廣州的母親，因對兒子逼婚逼得太緊，兒子一氣之下躲在了澳洲，不與家人聯繫。無奈之下，母親才通過報紙尋找兒子。

據悉，兒子在墨爾本留學畢業後留在當地繼續工作。這幾年，家裡一直催着

他回國找女友結婚，兒子倍感焦慮，到了今年，這個話題再度被反覆提起。結果，兒子躲起來，中國大媽無法聯繫到他，只希望兒子能看到廣告，能感知父母的心思。

中國大媽逼婚逼到國外，話題一傳開，迅速在網絡上炸開了鍋。有網友感慨說：「中國大媽澳洲整版登報稱不再逼婚，真情喚兒回家過年。」另一網友又說：「我也要玩消失，逼婚太可怕了。」

事實上，中國大媽逼婚已經是一個全社會都關注的話題。「每逢佳節被逼婚」，從20出頭到30來歲的年輕人都



中國大媽在一份澳洲華文報紙刊登頭版廣告，聲言不再逼婚，呼籲兒子回家過年。

員工獲藏獎錢雞精罐 感動落淚

一家小創業公司發年終獎別出心裁，老闆將手寫留言與獎金藏於雞精罐。行政財務兼做飯的MM拿到了年終獎——一罐雞精，她哭了；然後，她打開罐子，她又哭了：厚厚的一疊人民幣，加一張寫着「2014多放肉」的手寫字條。物質、精神雙管齊下，瞬間擊中了萬千網友年終脆弱的「等錢心」。「開蓋有獎」的創意，被網友評為2013年最溫暖年終獎。

小企發最溫暖年終獎

又到晒年終獎的高峰期，一家「迷你」的創業公司，一個老闆、一個程序員、一個設計大神、一個行政財務兼職做飯的萬能小妹，就是這樣一個公司，發出藏錢雞精罐的年終獎勵「傲視」了很多大企業，面對「如此用赤裸裸用金錢來衡量一個人貢獻」的企業，網友除了問「還招人嗎」，最後也多問一句：老闆，能不能「再來一罐」？



老闆手寫留言與獎金藏於雞精罐。

近7成白領會因不滿年終獎跳槽

香港文匯報訊（記者孔雯瓊上海報道）近日，內地一項人力資源公司調查顯示，有近7成的白領表示，會因年終獎收入過少而選擇跳槽。

該調查通過對內地超過萬名白領取樣，結果顯示，目前有46.47%的人已拿到年終獎，其中超一成白領年終獎不到1000元，32.64%白領年終獎集中在1000至5000元，為大多數。總體來說，白領對去年度年終獎的滿意度僅為1.75分（滿分5分），這一分數遠遠不及及格線。

記者採訪發現，上海一名在私企工作的白領羅小姐，選擇在發放年終獎前跳槽，她表示，已經知道年終獎數額只有300元人民幣，覺得非常失望，同時也感覺拿不拿意義不大，而眼下又正好有個比較滿意的新工作，所以毫不猶豫跳槽。還有一名在國企工作的劉先生，他表示在單位工作了3年，每年年終獎都很低，覺得單位對自己的認可度不高，他稱，如果今年的年終獎還是低於心理價位，他會選擇跳槽去其他單位。

女子躲家暴 當街搶金鍊求坐牢

珠海

香港文匯報訊（記者張廣珍珠海報道）近日，珠海街頭上演了一齣現實版的《警察與讚美詩》，當地女子梁某為求入獄躲避「癮君子」丈夫的家暴，當街搶奪他人金項鍊，當場被抓。珠海斗門檢察院了解案情後，對嫌疑人作出不起訴決定，讓其重返家庭。

去年8月4日，珠海斗門公安幹警抓獲一名當街搶奪他人金項鍊的女嫌疑人

梁某，並以涉嫌搶奪罪移送斗門區檢察院。檢察官發現，梁某犯罪動機竟然是為了坐牢躲避丈夫的家暴。梁某雖已構成搶奪罪，但鑒於涉案金額不大，屬犯罪未遂，被害人無財產損失且已獲得了賠償，加之梁某是初犯，認罪態度好，有悔罪表現，對其依法可以作出相對不起訴決定，並勸其丈夫去戒毒。目前梁某已順利返回家庭，梁某的丈夫戒毒已有了成效。

罕見連體嬰順利「分身」出院

江西

出生近兩個月的「連體女嬰」上周在江西省兒童醫院實施分離手術，昨日「分身」後第10天順利出院。據悉，連體嬰兒（連體雙胞胎）是一種罕見的先天畸形，是一種極為罕見的妊娠現象。在5萬至10萬次懷孕中有一例發生。大多數連體胎兒在胚胎期就已夭折，能活着分娩下來的約為二十萬分之一。

7日，江西一對罕見的肝臟融合的「連體女嬰」在南昌進行分離手術。經過約兩個小時的緊張手術，出生僅兩個月的連體女嬰成功「分身」。兩個孩子取名為「笑笑」、



連體女嬰順利「分身」後第10天出院。

「嘻嘻」，希望孩子健康康康、開開心心地生活。目前兩個孩子肚皮上的傷口還比較大，還需2至3個月恢復。一個月後，兩個孩子還需進行肝臟和傷口癒合情況覆查。

「鐵血戰士」率「變形金剛」求婚



吉林長春一家酒吧內，一位青年14日扮成「鐵血戰士」，率領「神族」、「機槍兵」、「醫療兵」、「黑武士」、「白兵」和「紅兵」六名變形金剛，手捧鮮花向相愛4年半的女友求婚。中新網

沉痛悼念

邵逸夫爵士

KW 嘉華集團
K. WAH GROUP

呂志和

敬輓

沉痛悼念

邵逸夫爵士



瑞安集團
SHUI ON GROUP

羅康瑞

敬輓